

Zdroje informací

Jestli jste někdy tápali, kde na internetu najít určitou technickou informaci týkající se produktů společnosti ESRI, již nemusíte. Nabízíme vám přehled těch nejdůležitějších webových stránek:

<http://www.arcdata.cz>



Na této stránce naleznete v sekci podpora zajímavé tipy a triky, lokalizace do češtiny, různé utility, aktualizace a zajímavá data ke stažení nebo v podobě mapových služeb. Zároveň se na této stránce můžete přihlásit do konference uživatelů software ESRI v České republice.

<http://support.esri.com>



Tato stránka je studnicí moudrosti o software ESRI, ve které často hledá i naše firemní technická podpora. Najdete tu vše od aktualizací až po diskusní fóra.

Ing. Petr Urban, Ph.D., ARCDATA PRAHA, s.r.o.

Zaměřeno na...

ArcIMS ve službě občanům

Internetové technologie ESRI obohacují o geografická data a služby mnoho aplikací, které slouží nejrůznějším způsobem občanům i organizacím.

Clearwater Interactive GIS Community Analysis

publicgis.myclarwater.com/IMSReports/StartPage.aspx

Tato aplikace ArcIMS je v podstatě nástrojem pro tvorbu zpráv, který umožňuje jak zaměstnancům floridského města Clearwater, tak jeho obyvatelům snadno vytvářet vlastní zprávy a analyzovat nejrůznější události a dokumenty vztahující se k území města (výskyt kriminálních činů, dopravní situaci včetně uzavírek apod., pracovní povolení, územní plány a další).

Schuylkill Parcel Locator

www.co.schuylkill.pa.us/parcelviewer

Tato aplikace poskytuje nepřetržitý přístup ke stále aktuálním datům o cenách nemovitostí a k mapám, které poskytuje Schuylkill County ve státě Pennsylvania. Uživatelé mohou vyhledávat, dotazovat se a prohlížet příslušné informace o stanovených cenách pozemků a nemovitostí. Aplikace poskytuje i přístup k fotografiím budov, které pořizují profesionální odhadci během procesu oceňování nemovitostí. Stránka poskytuje nejen obyvatelům kraje aktuální informace o cenách nemovitostí bez nutnosti cestovat na příslušné úřady, které poskytují platné informace o vlastnících nemovitostí.

<http://campus.esri.com>



Tato stránka je věnována školení přes internet. Naleznete zde jak placené kurzy, tak i více než 60 kurzů, které jsou zdarma. Nejzajímavější jsou pak „živé“ workshopy, přenášené přes internet on-line.

<http://edn.esri.com>



Na této stránce si přijdou na své vývojáři aplikací a nadstaveb. Je zde možno vyhledávat v nepřehledném množství dokumentačních materiálů, zdrojových ukázkových kódů a prezentací.

V příštích číslech ArcRevue se budeme postupně věnovat podrobněji jednotlivým výše zmíněným stránkám a tomu, co všechno na nich lze nalézt.

Atlas využití území v jihozápadním Finsku

www.lounaispaikka.fi/kaavakartasto

Tato veřejná mapová služba poskytuje tři druhy územních plánů jihozápadního Finska: regionální územní plány, vyšší územní plány a podrobné územní plány. Stránka využívající ArcIMS je pravidelně aktualizována a je součástí regionální sítě se službami GIS Lounaispaikka v jihozápadním Finsku. Stránka je ve finštině, ale přesto velmi zajímavá.



Odkazy na tyto a mnohé další webové stránky vystavěné nad technologií ESRI najdete na www.esri.com/imssites. Na této stránce se může objevit odkaz i na vaše mapové služby – registrovat je můžete zde: www.esri.com/imsregistry.